# Prefeitura Municipal de Baixa Grande

Sexta-feira • 24 de Janeiro de 2025 • Ano XVI • Nº 1514

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

# Sumário

Decretos	02 a 57
Extratos de Contratos	58 a 60



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

## **Decretos**



## **ESTADO DA BAHIA**

## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 220/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 281.000,00 (DUZENTOS E OITENTA E UM MIL REAIS ) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

1010 AMPLIAÇÃO E RENOVAÇÃO DE FROTA DE VEÍCULOS

44905200 - 2.706 Equipamentos e Material Permanente

| 281.000,00 | Soma da Ação: | 281.000,00 | Soma da Unidade: | 281.000,00 | Total Geral: | 281.000,00

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de Superavit Financeiro apurado no Balanço Patrimonial do exercício anterior, na forma estabelecida no Art. 43, paragrafo 1º, inciso I da Lei 4.320/64.

SUPERÁVIT FINANCEIRO

2.706 Transferência Especial da União

281.000,00

Total Geral: 281.000,00

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 29 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: M339-A1M8-ID28-LVFN-P15N



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

P.J.: 13.794.912/0001-24 NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 219/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 434.532,93 (QUATROCENTOS E TRINTA E QUATRO MIL E QUINHENTOS E TRINTA E DOIS REAIS E NOVENTA E TRÊS CENTAVOS) e dá outras providências.

Soma da Unidade:

Soma da Unidade:

Soma da Ação:

Soma da Ação:

Soma da Unidade:

Soma da Unidade:

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0201 GABINETE DO PREFEITO

2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR

33903000 - 1.500 Material de Consumo

10,00 Soma da Ação: 10,00

0501 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR

33903000 - 1.500 Material de Consumo

30,00 Soma da Ação: 30.00

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2054 FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL

31900400 - 1.500 Contratação Por Tempo Determinado

1.336,66

10,00

30.00

31901300 - 1.500 Obrigações Patronais

234,00

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

1010 AMPLIAÇÃO E RENOVAÇÃO DE FROTA DE VEÍCULOS

44905200 - 2.755 Equipamentos e Material Permanente

310.014,55

1011 QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS, MOBILIÁRIOS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

310.014,55

432.862.27

40.00

INFORMAÇAO 44905200 - 2.706 Equipamentos e Material Permanente 106.182.95

Soma da Ação: 106.182,95

1038 MELHORIA E EXPANSÃO DE UNIDADES DE ATENÇÃO PRIMARIA À SAUDE 33903900 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

8.005,25 Soma da Ação: 8.005.25

2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL

8.659,52

33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Soma da Ação: 8.659,52

0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO
2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

...

33903000 - 1.500 Material de Consumo

10,00 Soma da Ação: 10,00

2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 33903000 - 1.500 Material de Consumo

 Soma da Ação:
 40,00

 Soma da Unidade:
 50,00

1001 SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR

2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 33903000 - 1.500 Material de Consumo

 Soma da Ação:
 10,00

 Soma da Unidade:
 10,00

Total Geral:

434.532,93

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

0601 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA

0002 SENTENÇAS JUDICIAIS TRANSITADAS EM JULGADO (PRECATÓRIOS E REQUISIÇÕES DE

PEQUENO VALOR)

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: R7KI-LLYM-H71O-ZQLE-MD1F



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024 **DECRETO FINANCEIRO 219/2024** 44909100 - 1.500 Sentenças Judiciais 100,00 100.00 Soma da Ação: Soma da Unidade: 100,00 0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 1044 REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES ESCOLARES - PRÉ-ESCOLA 44905100 - 2.755 Obras e Instalações 200.000,00 200.000.00 Soma da Ação: 2058 GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 1.570,66 1.570,66 Soma da Ação: 201.570,66 Soma da Unidade: 0702 DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE 1057 REQUALIFICAÇÃO DO ESTÁDIO MUNICIPAL 44905100 - 2.755 Obras e Instalações 93.884,88 93.884,88 Soma da Ação: 93.884,88 Soma da Unidade: 0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 1010 AMPLIAÇÃO E RENOVAÇÃO DE FROTA DE VEÍCULOS 44905200 - 2.706 Equipamentos e Material Permanente 106.182.95 106.182,95 Soma da Ação: 2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBUI ATORIAI 33508500 - 1.500 Contrato de Gestão 8.659.52 Soma da Ação: 8.659.52 2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS) 33903000 - 1.600 Material de Consumo 8.005,25 Soma da Ação: 8.005.25 122.847.72 Soma da Unidade:

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 29 de novembro de 2024.

1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS

0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

44905100 - 2.755 Obras e Instalações

16.129,67

16.129,67 16.129,67

434.532.93

Soma da Ação:

Total Geral:

Soma da Unidade:

# Baixa Grande

NOVEMBRO/2024



## **DECRETO FINANCEIRO 218/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 27.373.52 (VINTE E SETE MIL E TREZENTOS E SETENTA E TRÊS REAIS E CINQUENTA E DOIS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E

AMBULATORIAL

33508500 - 1.500 Contrato de Gestão 24 873 52 Soma da Ação: 24.873.52

> 24.873,52 Soma da Unidade:

> > Total Geral:

1102 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

2020 BENEFÍCIOS EVENTUAIS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

33903200 - 1.500 Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2.500.00 Soma da Ação: 2.500,00 Soma da Unidade: 2.500.00

27.373,52

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

	FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE		
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		5.736,33
		Soma da Ação:	5.736,33
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		90,00
		Soma da Ação:	90,00
2037	FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA		
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais		1.020,00
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		20,00
		Soma da Ação:	1.040,00
2038	FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA		
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		20,00
		Soma da Ação:	20,00
2040	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA		
33903200 - 1.500	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita		2.600,00
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		114,44
		Soma da Ação:	2.714,44
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSP	PITALAR E	
	AMBULATORIAL		
	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita		1.798,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		3.907,05
		Soma da Ação:	5.705,05
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)		
31900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado		990,00
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais		990,00
33903000 - 1.500	Material de Consumo		90,00
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		1.990,00
33909300 - 1.500	Indenizações e Restituições		450,00
		Soma da Ação:	4.510,00
2044	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAP	S	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		1.030,00
		Soma da Ação:	1.030,00
2048	SERVIÇOS DE TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO - TFD		
33904800 - 1.500	Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas		4.027,70
		Soma da Ação:	4.027,70
		Soma da Unidade:	24.873.52
	·	Joina da Officace.	24.010,02

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: DNJI-Q200-YH7Q-5JWG-EX5I



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 218/2024**

1105 FUNDO MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO

2006 QUALIFICAÇÃO E CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

2 500 00 Soma da Ação: 2.500,00 2.500,00 Soma da Unidade: Total Geral: 27.373,52

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 28 de novembro de 2024.

> GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432



# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 217/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 220.346,67 (DUZENTOS E VINTE MIL E TREZENTOS E QUARENTA E SEIS REAIS E SESSENTA E SETE CENTAVOS) e dá outras providências.

Total Geral:

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0704 FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA 2066 REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS 33909200 - 1.500 Despesas de Exercícios Anteriores 9.000.00 Soma da Ação: 9.000,00 Soma da Unidade: 9.000,00 0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS. SERVICOS. SANEAMENTO E URBANISMO 1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 6.568.00 6.568,00 Soma da Ação: 2082 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 33903000 - 1.500 Material de Consumo 17.715.10 33903000 - 1.501 Material de Consumo 10.680.03 Soma da Ação: 28.395,13 2083 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 1 864 72 Soma da Ação: 1.864,72 2084 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 33903000 - 1.500 Material de Consumo 47.975,55 33903000 - 1.501 Material de Consumo 75.446.46 33903000 - 1.720 Material de Consumo 22.948.52 Soma da Ação: 146.370,53 2087 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS 33903000 - 1.720 Material de Consumo 28.148.29 Soma da Ação: 28.148,29 Soma da Unidade: 211.346.67

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

	<b>0101</b> 4001	CAMARA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS		
;	33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		30.000,00
;	33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		13.123,37
;	33904700 - 1.500	Obrigações Tributárias e Contributivas		4.500,00
:	33909300 - 1.500	Indenizações e Restituições		4.500,00
			Soma da Ação:	52.123,37
	4002	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS		
;	33900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado		9.000,00
			Soma da Ação:	9.000,00
	4003	PUBLICIDADE INSTITUCIONAL E DE UTILIDADE PÚBLICA		
;	33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica		22.000,00
			Soma da Ação:	22.000,00
			Soma da Unidade:	83.123,37
		SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
;	33903900 - 1.501	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		2.457,00
			Soma da Ação:	2.457,00
			Soma da Unidade:	2.457,00
	<b>0601</b> 0001	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS		
;	33904700 - 1.501	Obrigações Tributárias e Contributivas		2.518,00

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: ATOX-P5TX-S9CE-ATBE-O34P

Página 1 de 2

220.346.67

NOVEMBRO/2024



## **ESTADO DA BAHIA**

## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

**DECRETO FINANCEIRO 217/2024** 33904700 - 1.720 Obrigações Tributárias e Contributivas 585,00 3.103,00 Soma da Ação: Soma da Unidade: 3.103,00 0702 DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE 1055 MELHORIA E EXPANSÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS 33903000 - 1.720 Material de Consumo 2.400,00 33903900 - 1.720 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2.030,10 4.430.10 Soma da Ação: 4.430.10 Soma da Unidade: 0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E **AMBULATORIAL** 33903000 - 1.720 Material de Consumo 437,27 437,27 Soma da Ação:

		Joina da Ação.	431,21
		Soma da Unidade:	437,27
<b>0901</b> 1081	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS		
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		309,75
44905100 - 1.720	Obras e Instalações		18.237,60
		Soma da Ação:	18.547,35
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR		
33903000 - 1.501	Material de Consumo		58.348,93
33903000 - 1.720	Material de Consumo		3.615,88
33903900 - 1.720	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.481,21
33909200 - 1.720	Despesas de Exercícios Anteriores		22.000,00
		Soma da Ação:	85.446,02
2078	SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA		
31900400 - 1.501	Contratação Por Tempo Determinado		1.000,00
		Soma da Ação:	1.000,00
2082	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO		

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 27 de novembro de 2024.

2087 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

33903900 - 1.501 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

33903000 - 1.501 Material de Consumo

20.000,00

20.000.00

1.802,56 1.802.56

126.795,93

220.346.67

Soma da Ação:

Soma da Ação:

Total Geral:

Soma da Unidade:



# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

0202 GUARDA MUNICIPAL

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 214/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 1.099.689,09 (UM MILHÃO E NOVENTA E NOVE MIL E SEISCENTOS E OITENTA E NOVE REAIS E NOVE CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

## **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

	GUARDA MUNICIPAL	
	FUNCIONAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL	444.00
33903000 - 1.500	Material de Consumo	444,98
	Soma da Ação:	444,98
	Soma da Unidade:	444,98
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  Material de Consumo	5.740,50
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.782,00
33903900 - 1.500	Soma da Ação:	7.522,50
2003	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	7.522,50
	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	700,00
33904000 - 1.300	Soma da Ação:	700,00
2052	FUNCIONAMENTO DA REDE DA EDUCAÇÃO ESPECIAL	700,00
	Contratação Por Tempo Determinado	4.500,00
	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	6.378,21
	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	7.779,32
33903400 - 1.340	Soma da Ação:	18.657,53
2052	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO DE JOVENS, ADULTOS E IDOSOS	10.057,55
	Auxílio Financeiro a Estudantes	1.750,00
3390 1000 - 1.300	Soma da Ação:	1.750,00
2054	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	1.750,00
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	20.860,00
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil  Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	547.150,00
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	600,00
31901100 - 1.541	Soma da Ação:	568.610,00
	·	
	Soma da Unidade:	597.240,03
	DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE	
	MELHORIA E EXPANSÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	1.983,96
	Soma da Ação:	1.983,96
	Soma da Unidade:	1.983,96
	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
	AMPLIAÇÃO E RENOVAÇÃO DE FROTA DE VEÍCULOS	
44905200 - 2.706	Equipamentos e Material Permanente	112.633,17
	Soma da Ação:	112.633,17
	MELHORIA E EXPANSÃO DE UNIDADES DE ATENÇÃO PRIMARIA À SAUDE	
33903900 - 1.600	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	110.000,00
	Soma da Ação:	110.000,00
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
31901100 - 1.500	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	10.924,94
	Soma da Ação:	10.924,94
	FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA	
31901100 - 1.604	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	11.000,00
	Soma da Ação:	11.000,00
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL	
31901100 - 1.500	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	111.671,57
	Contrato de Gestão	46.824,28
	Soma da Ação:	158.495,85
2043	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)	,00
	Contratação Por Tempo Determinado	2.523,95
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	45.189.18
	• ····· · · · · · · · · · · · · · · · ·	

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: FDKX-01WX-VLEB-0MBT-KE7J



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

INA GIAING - DA . NOVEMBRO/2024 NOVEMBRO/2024

		DECRETO FINANCEIRO 214/2024
47.207,13		33903900 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica
94.920,26	Soma da Ação:	
497.974,22	Soma da Unidade:	
		0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 2084 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA
692,82		33903000 - 1.500 Material de Consumo
692,82	Soma da Ação:	
		2087 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS
617,00		33903000 - 1.500 Material de Consumo
617,00	Soma da Ação:	
1.309,82	Soma da Unidade:	
		1001 SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
		2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO
736,08		33903000 - 1.500 Material de Consumo
736,08	Soma da Ação:	
736,08	Soma da Unidade:	
1.099.689,09	Total Geral:	
1.099.689,09	Total Geral:	

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	
	MELHORIA E EXPANSÃO DA INFRAESTRUTURA DOS BENS IMÓVEIS ADMINISTRATIVOS	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	990,00
	Soma da Ação:	990,00
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	5.000,00
	Soma da Ação:	5.000,00
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	2.165,00
	Soma da Ação:	2.165,00
	Soma da Unidade: -	8.155,00
0601	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA	
0004	SERVIÇO DA DÍVIDA INTERNA (JUROS, ENCARGOS E AMORTIZAÇÕES)	
46907100 - 1.500	Principal da Dívida Contratual Resgatado	164.785,69
	Soma da Ação: ¯	164.785,69
	Soma da Unidade:	164.785,69
0701	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
	RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS	
33909300 - 1.500	Indenizações e Restituições	1.000,00
	Soma da Ação: ¯	1.000,00
1044	REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES ESCOLARES - PRÉ-ESCOLA	
44905100 - 2.706	Obras e Instalações	11.557,33
	Soma da Ação: ¯	11.557,33
1046	CONSTRUÇÃO DE QUADRA ESCOLAR	
44905100 - 1.540	Obras e Instalações	639,30
	Soma da Ação: ¯	639,30
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33901400 - 1.500	Diárias - Civil	1.500,00
	Soma da Ação: ¯	1.500,00
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	1.200,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	12.940,00
	Soma da Ação: ¯	14.140,00
2054	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	17.505,55
33903000 - 1.540	Material de Consumo	1.347,55
33903500 - 1.500	Serviços de Consultoria	1.000,00
33903900 - 1.540	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	836,54
	Soma da Ação: ¯	20.689,64
2056	FUNCIONAMENTO DA REDE DE ENSINO INFANTIL - CRECHE	





## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24 NOVEMBRO/2024 **DECRETO FINANCEIRO 214/2024** 31901100 - 1.540 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 551.650.00 31901300 - 1.541 Obrigações Patronais 600.00 130.00 33903900 - 1.540 Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica Soma da Ação: 552.380.00 2058 GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA 33903000 - 1.540 Material de Consumo 4.825,93 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 7 540 00 Soma da Ação: 12.365.93 Soma da Unidade: 614.272.20 0704 FUNDO MUNICIPAL DE CUI TURA 2066 REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS 33909200 - 1.500 Despesas de Exercícios Anteriores 2.084.37 Soma da Ação: 2.084,37 Soma da Unidade: 2.084,37 0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2002 MANUTENÇÃO DE SERVICOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO 2 400 00 33901400 - 1 500 Diárias - Civil 33903000 - 1.500 Material de Consumo 1.496.58 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 790,00 4.686,58 Soma da Ação: 2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 33903000 - 1.500 Material de Consumo 2.090,80 Soma da Ação: 2.090.80 2040 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA 33903000 - 1.600 Material de Consumo 32.381.94 33903200 - 1.600 Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita 376,50 32.758,44 2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL 33901400 - 1.500 Diárias - Civil 12.100,00 33903000 - 1.500 Material de Consumo 6.721,23 33903000 - 1.600 Material de Consumo 14.448,69 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 550.00 33.819.92 Soma da Ação: 2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS) 31901100 - 1.604 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 11.000,00 33903000 - 1.600 Material de Consumo 110.000,00 33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização 380.00 33903600 - 1.500 Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Física 6.190.00 33909300 - 1.500 Indenizações e Restituições 1.426.70 Soma da Ação: 128.996,70 2044 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS 33903000 - 1.500 Material de Consumo 700.00 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 353,55 1.053,55 Soma da Ação: Soma da Unidade: 203.405.99 0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 1011 QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS, MOBILIÁRIOS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 44905200 - 2.706 Equipamentos e Material Permanente 5 676 00 Soma da Ação: 5.676,00 1071 CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS 44905100 - 2.706 Obras e Instalações 7.007,79 Soma da Ação: 7.007,79 1081 MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS 44903000 - 2.706 Material de Consumo 21.850.00 44905100 - 2.706 Obras e Instalações 64.449.29 Soma da Ação: 86.299,29 1083 MELHORIAS DA INFRAESTRUTURA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL 992.76 44909200 - 2.706 Despesas de Exercícios Anteriores

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: FDKX-01WX-VLEB-0MBT-KE7J

44903000 - 2.706 Material de Consumo

1087 REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS

992.76

1.100,00

Soma da Ação:



# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

NOVE	EMBRO/2024
Soma da Ação:	1.100,00
VAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS	
- Pessoa Jurídica	1.610,00
Soma da Ação:	1.610,00
Soma da Unidade:	102.685,84
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL OS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
	3.000,00
eriores	300,00
Soma da Ação:	3.300,00
ISELHO TUTELAR	
- Pessoa Física	1.000,00
Soma da Ação:	1.000,00
Soma da Unidade:	4.300,00
Total Geral: 1	1.099.689,09

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 25 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 213/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 371.087.65 (TREZENTOS E SETENTA E UM MIL E OITENTA E SETE REAIS E SESSENTA E CINCO CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0201 GABINETE DO PREFEITO

2002 MANUTENÇÃO DE SERVICOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

33901400 - 1.500 Diárias - Civil

Soma da Ação: 2.000,00 Soma da Unidade: 2.000,00

0601 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA

0004 SERVIÇO DA DÍVIDA INTERNA (JUROS, ENCARGOS E AMORTIZACÕES)

46907100 - 1.500 Principal da Dívida Contratual Resgatado

95.967.16

2.000.00

95.967,16 Soma da Ação: 95.967,16

Soma da Unidade:

Soma da Ação:

Soma da Ação:

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E

AMBULATORIAL

256 900 00

33508500 - 1.500 Contrato de Gestão

256.900,00

2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)

16.220,49

31900400 - 1.600 Contratação Por Tempo Determinado

16 220 49

Soma da Unidade: Total Geral: 273.120.49 371.087.65

2.000.00

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

0201 GABINETE DO PREFEITO

2001 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS

31901300 - 1.500 Obrigações Patronais

1.900.00 Soma da Ação: 1.900,00

0202 GUARDA MUNICIPAL

2012 FUNCIONAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL

31901300 - 1.500 Obrigações Patronais

Soma da Unidade: 1.900.00

Soma da Ação: 2.000.00 Soma da Unidade: 2 000 00

0301 ASSESSORIA JURÍDICA

2008 FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DA PROCURADORIA MUNICIPAL

31901300 - 1.500 Obrigações Patronais

17.000.00 Soma da Ação: 17.000.00

Soma da Unidade:

Soma da Ação:

0401 UNIDADE DE COORDENAÇÃO DO CONTROLE INTERNO

17.000.00

2007 FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DO CONTROLE INTERNO MUNICIPAL 31901300 - 1.500 Obrigações Patronais

20.000,00 Soma da Ação: 20.000.00

0501 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

2001 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS 31901300 - 1.500 Obrigações Patronais

Soma da Unidade: 20.000.00

0601 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA

0999 RESERVA DE CONTINGÊNCIA

99999999 - 1.500 Reserva de Contingência

1.700.00 Soma da Unidade:

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: DZ5F-DVSO-BJN3-73CG-5XIL

95.967.16 Página 1 de 3

1.700.00

1.700.00



PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA

NO/		

	NOVEMBRO/2024
Soma da Ação:	95.967,16
Soma da Unidade:	95.967,16
	16.000,00
Soma da Ação:	16.000,00
	0.000.00
Soma da Ação:	8.000,00 8.000,00
Soma da Unidade:	24.000,00
Soma da Onidade.	24.000,00
	5.600,00
Soma da Ação:	5.600,00
Soma da Unidade:	5.600,00
	2.000,00
Soma da Ação:	2.000,00
Soma da Unidade:	2.000,00
	2 200 00
Soma da Ação:	2.800,00 2.800,00
AÇÃO	2.800,00
	2.507,06
Soma da Ação:	2.507,06
	790,00
Soma da Ação:	790,00
C d- A	9.800,00
Soma da Ação:	9.800,00
	784,00
Soma da Ação:	784,00
•	,,,,
	119,66
	136,64
Soma da Ação:	256,30
- HOSPITALAR E	
	9.000,00
	170,00
Soma da Ação:	9.170,00
	6.500,00
	14.000,00 203,50
	7.550,63
	1.059,00
	2.900,00
Soma da Ação:	32.213,13
- CAPS	
	27.500,00
Soma da Ação:	27.500,00
Soma da Unidade:	85.820,49
МО	
	20 202 22
Come de 4 - =	33.000,00
Soma da Ação:	33.000,00
Soma da Unidade:	33.000,00

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: DZ5F-DVSO-BJN3-73CG-5XIL



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024 NOVEMBRO/2024

NOVEWBRO/2024		2/0001-24	0.14.1 .0 10.734.312
		3/2024	<b>DECRETO FINANCEIRO 213</b>
		SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	<b>1001</b> 2001
35.500,00		Obrigações Patronais	31901300 - 1.500
35.500,00	Soma da Ação:		
35.500,00	Soma da Unidade:		
		SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	1101
		ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	2001
25.000,00		Obrigações Patronais	31901300 - 1.500
25.000,00	Soma da Ação:		
		FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR	2024
21.600,00		Obrigações Patronais	31901300 - 1.500
21.600,00	Soma da Ação:		
46.600,00	Soma da Unidade:		
371.087.65	Total Geral:		

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 22 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA

PREFEITO Mat.9432



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 212/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 1.528.613,68 (UM MILHÃO E QUINHENTOS E VINTE E OITO MIL E SEISCENTOS E TREZE REAIS E SESSENTA E OITO CENTAVOS) e dá outras providências.

Total Geral:

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

### **DECRETA**

## Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES ESCOLARES - PRÉ-ESCOLA		
	Obras e Instalações		80.000,00
	<del></del>	Soma da Ação:	80.000,00
2051	DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PARA OS ALUNOS		
33903000 - 1.550	Material de Consumo		138.395,48
		Soma da Ação:	138.395,48
2054	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL		
31901100 - 1.540	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		300.000,00
31901100 - 1.541	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		289.178,00
		Soma da Ação:	589.178,00
2056	FUNCIONAMENTO DA REDE DE ENSINO INFANTIL - CRECHE		
31901100 - 1.542	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		132.433,00
		Soma da Ação:	132.433,00
	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA		
33903900 - 1.543	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		21.538,00
		Soma da Ação:	21.538,00
		Soma da Unidade:	961.544,48
0704	FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA		
2045	FOMENTO ÀS ATIVIDADES ARTÍSTICAS E CULTURAIS		
33903100 - 1.719	Premiações Culturais, Artísticas, Científicas, Desportivas e Outras		160.943,97
		Soma da Ação:	160.943,97
		Soma da Unidade:	160.943,97
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
1010	AMPLIAÇÃO E RENOVAÇÃO DE FROTA DE VEÍCULOS		
44905200 - 1.706	Equipamentos e Material Permanente		67.671,00
44905200 - 1.755	Equipamentos e Material Permanente		16.643,00
		Soma da Ação:	84.314,00
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)		
33903000 - 1.600	Material de Consumo		321.811,23
		Soma da Ação:	321.811,23
		Soma da Unidade:	406.125,23

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos provenientes de Excesso de Arrecadação, na forma estabelecida no Art. 43, paragrafo 1º, inciso II da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

	То	otal Geral:	1.528.613,68
1.755	Recursos de Alienação de Bens/Ativos - Administração Direta		16.643,00
1.719	Transferências da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - Lei nº 14.399/202		160.943,97
1.706	Transferência Especial da União		67.671,00
1.600	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Bloco de Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde		321.811,23
1.550	Transferência do Salário-Educação		138.395,48
1.543	Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAR		21.538,00
1.542	Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT		212.433,00
1.541	Transferências do FUNDEB – Complementação da União - VAAF		289.178,00
1.540	Transferências do FUNDEB - Impostos e Transferências de Impostos		300.000,00
	EXCESSO DE ARRECADAÇÃO		

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: D5HI-VUIQ-C3JS-2UD3-XDPT

Página 1 de 2

1.528.613,68



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

ande - DA 13.794.912/0001-24 NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 212/2024**

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 21 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: D5HI-VUIQ-C3JS-2UD3-XDPT



# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 211/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 99.649,31 (NOVENTA E NOVE MIL E SEISCENTOS E QUARENTA E NOVE REAIS E TRINTA E UM CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0501 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL 2001 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS 31909200 - 1.500 Despesas Exercícios Anteriores 300.00 Soma da Ação: 300,00 Soma da Unidade: 300,00 0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 1046 CONSTRUÇÃO DE QUADRA ESCOLAR 44905100 - 1.540 Obras e Instalações 20.639.30 20.639,30 Soma da Ação: 2054 FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL 42.659.50 33903000 - 1.500 Material de Consumo Soma da Ação: 42.659,50 2056 FUNCIONAMENTO DA REDE DE ENSINO INFANTIL - CRECHE 33903000 - 1.540 Material de Consumo 1.128,76 1.128.76 Soma da Ação: 64 427 56 Soma da Unidade: 0702 DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE 1055 MELHORIA E EXPANSÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS 33903000 - 1.720 Material de Consumo 2.400,00 Soma da Ação: 2.400.00 2.400.00 Soma da Unidade: 0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E **AMBULATORIAL** 33508500 - 1.605 Contrato de Gestão 31.221,75 33903900 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 1.300,00 32.521.75 Soma da Ação: 32 521 75 Soma da Unidade:

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇAO GERAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	4.421,56
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	720,36
	Soma da Ação:	5.141,92
	Soma da Unidade:	5.141,92
	CONSÓRCIO PÚBLICO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE BACIA DO JACUÍPE PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - EXECUÇÃO DE CONTRATO DE RATEIO	
31717000 - 1.500	Rateio pela Participação Em Consórcio Público	300,00
	Soma da Ação:	300,00
	Soma da Unidade:	300,00
2002	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	2.972,11
	Soma da Ação:	2.972,11
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	50,15
	Soma da Ação:	50,15
2053	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO DE JOVENS, ADULTOS E IDOSOS	

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: A7XV-BS2Z-PTDF-RDLX-4F2T

Página 1 de 2

99.649,31

Total Geral:



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

N.P.J.: 13.794.912/0001-24 NOVEMBRO/2024

C.N.F.J.: 13./94.9	2/0001-24		NOVEMBRO/2024
<b>DECRETO FINANCEIRO 21</b>	1/2024		
31901300 - 1.540	Obrigações Patronais		13.458,60
		Soma da Ação:	13.458,60
	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL		
	Obrigações Patronais		5.000,00
33903000 - 1.540	Material de Consumo		1.128,76
0055	FUNCIONAMENTO DA DEDE DE EDUCAÇÃO INFANTIL. DOÉ ECOCIA	Soma da Ação:	6.128,76
	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO INFANTIL - PRÉ-ESCOLA Obrigações Patronais		2.180,70
31901300 - 1.340	Obligações Fationais	Soma da Ação:	2.180,70
2058	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA	Joina da Ação.	2.100,70
	Material de Consumo		150,00
		Soma da Ação:	150,00
		Soma da Unidade:	24.940,32
0704	FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA		2.10.10,02
	REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS		
33909200 - 1.500	Despesas de Exercícios Anteriores		9.279,49
		Soma da Ação:	9.279,49
		Soma da Unidade:	9.279,49
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2036	FUNCIONAMENTO DA POLICLÍNICA MUNICIPAL		
33903400 - 1.600	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		1.300,00
		Soma da Ação:	1.300,00
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)		
33903400 - 1.605	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		31.221,75
		Soma da Ação:	31.221,75
		Soma da Unidade:	32.521,75
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO		
	MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS		
44905100 - 1.720	Obras e Instalações		2.400,00
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	Soma da Ação:	2.400,00
	Material de Consumo		3.727,21
0000000 1.000	indicital de Consumo	Soma da Ação:	3.727,21
2084	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA	John da 7 iyadi	···,
	Material de Consumo		7.007,00
		Soma da Ação:	7.007,00
2087	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		14.321,62
		Soma da Ação:	14.321,62
		Soma da Unidade:	27.455,83
1101	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		10,00
		Soma da Ação:	10,00
		Soma da Unidade:	10,00
		Total Geral:	99.649,31

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 19 de novembro de 2024.





Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 210/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 209.050,01 (DUZENTOS E NOVE MIL E CINQUENTA REAIS E UM CENTAVO) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

## **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR,	na importância supra,	, para reforço	das seguintes	Dotações:
--	-----------------------	----------------	---------------	-----------

abento CILLDITO	SOF ELMENTAR, ha importancia supra, para reforço das seguintes botações.	
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	8.546,80
	Soma da Açã	o: 8.546,80
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	10.800,00
	Soma da Açã	0: 10.800,00
	Soma da Unidad	e: 19.346,80
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	24.000,00 o: <b>24.000,00</b>
2004	Soma da Açã MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	0. 24.000,00
	Material de Consumo	2.210,00
1.000	Soma da Açã	
2054	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	
	Material de Consumo	16.500,00
33903000 - 1.540	Material de Consumo	13.000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	15.352,41
	Soma da Açã	o: 44.852,41
	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA	
33903000 - 1.540	Material de Consumo	71.000,00
	Soma da Açã	•
	Soma da Unidad	e: 142.062,41
	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
	FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA	0.770.00
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais  Soma da Açã	2.770,33 o: <b>2.770,33</b>
2043	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)	0. 2.770,33
	Obrigações Patronais	13.724,64
	Soma da Açã	
	Soma da Unidad	e: 16.494,97
0901	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	3.727,21
	Soma da Açã	o: 3.727,21
2084	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	7.007,00
	Soma da Açã	o: 7.007,00
	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS	
33903000 - 1.500	Material de Consumo Soma da Açã	14.321,62 o: 14.321,62
	Soma da Unidad	e: 25.055,83
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	4.200,00
33903000 - 1.300	Soma da Açã	
2003	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	200,00
	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	1.260,00
	Soma da Açã	
2024	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR	,,,,,
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	630,00
	Soma da Açã	o: 630,00



## **ESTADO DA BAHIA** PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

**DECRETO FINANCEIRO 210/2024** 

6.090.00 Soma da Unidade: 209.050,01

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

	agrato 1 , meiso in da Lei 4.320/04, comornie discriminação abaixo.	
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
11.000,00	Obrigações Patronais	31901300 - 1.500
11.000,00	Soma da Ação:	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
6.500,00	Serviços de Consultoria	
13.053,04	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
19.553,04	Soma da Ação:	0050
	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO DE JOVENS, ADULTOS E IDOSOS	
84.000,00	Obrigações Patronais	31901300 - 1.540
84.000,00	Soma da Ação:	
	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	
2.000,00	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	
17.280,00	Serviços de Consultoria	33903500 - 1.500
19.280,00	Soma da Ação:	
	FUNCIONAMENTO DA REDE DE ENSINO INFANTIL - CRECHE	
80,00	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
80,00	Soma da Ação:	
	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA	
12,83	Material de Consumo	
5.000,00	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
5.012,83	Soma da Ação:	
138.925,87	Soma da Unidade:	
	FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA	
	REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS	2066
63.629,17	Despesas de Exercícios Anteriores	33909200 - 1.500
63.629,17	Soma da Ação:	
63.629,17	Soma da Unidade:	
	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	0801
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)	2043
4.302,57	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	31901100 - 1.500
4.302,57	Soma da Ação:	
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS	2044
2.192,40	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
2.192,40	Soma da Ação:	
6.494,97	Soma da Unidade:	
209.050,01	Total Geral:	

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 18 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA

PREFEITO Mat.9432



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 209/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 172.457,87 (CENTO E SETENTA E DOIS MIL E QUATROCENTOS E CINQUENTA E SETE REAIS E OITENTA E SETE CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

## **DECRETA**

Aut 40 Eige chaute	CRÉDITO SUPLEMENTAR	na impantância cumuc	 uintaa Dataaãaa.

0201 GABINETE DO PREFEITO

2001	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
31901100 - 1.500	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	10.034,10
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais	4.250,00
	Soma da Ação:	14.284,10
	Soma da Unidade:	14.284,10
0202	GUARDA MUNICIPAL	
	FUNCIONAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL	
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais	6.000,00
	Soma da Ação:	6.000,00
	Soma da Unidade:	6.000,00
	UNIDADE DE COORDENAÇÃO DO CONTROLE INTERNO	
	FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DO CONTROLE INTERNO MUNICIPAL	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	21.231,33
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais	3.000,00
	Soma da Ação:	24.231,33
	Soma da Unidade:	24.231,33
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	44.005.50
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Obrigações Patronais	44.885,58 7.150,00
31901300 - 1.300	Soma da Ação:	52.035,58
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	32.033,36
	Material de Consumo	92.61
	Soma da Ação:	92,61
2003	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	,-
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	15.500,00
	Soma da Ação:	15.500,00
	Soma da Unidade:	67.628,19
0601	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA	
0002	SENTENÇAS JUDICIAIS TRANSITADAS EM JULGADO (PRECATÓRIOS E REQUISIÇÕES DE	
21000100 1 500	PEQUENO VALOR) Sentenças Judiciais	9.400,00
31909100 - 1.500	Soma da Ação:	9.400,00
2001	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	3.400,00
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	31.325.62
	Obrigações Patronais	3.500,00
	Soma da Ação:	34.825,62
	Soma da Unidade:	44.225,62
0704	FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA	
	REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS	
33909200 - 1.500	Despesas de Exercícios Anteriores	1.884,63
	Soma da Ação:	1.884,63
	Soma da Unidade:	1.884,63
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
2003	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	5.870,00
	Soma da Ação:	5.870,00
	Soma da Unidade:	5.870,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO	
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais	5.500,00
	Soma da Ação:	5.500,00

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: V53K-K6TS-N0WA-TLZR-AZSW



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

.P.J.: 13.794.912/0001-24 NOVEMBRO/2024

DECRETO FINANCEIRO 209	9/2024	
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	334,00
	Soma da Ação:	334,00
	Soma da Unidade:	5.834,00
1105	FUNDO MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO	
2006	QUALIFICAÇÃO E CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2.500,00
	Soma da Ação:	2.500,00
	Soma da Unidade:	2.500,00
	Total Geral:	172.457,87
		,
com o previsto no Art. 43, pa	édito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, ragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo: CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE	de acordo
	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	36.876,63
	Soma da Ação:	36.876,63
4002	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
31900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado	30.000,00
31901100 - 1.500	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	70.000,00
	Soma da Ação:	100.000,00
	Soma da Unidade:	136.876,63
0202	GUARDA MUNICIPAL	
2012	FUNCIONAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL	
31901100 - 1.500	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	2.410,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2.990,00
	Soma da Ação:	5.400,00
	Soma da Unidade:	5.400,00
0301	ASSESSORIA JURÍDICA	
0008	CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS	
31909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	1.000,00
33906700 - 1.500	Depósitos Compulsórios	1.000,00
33909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	1.000,00
44909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	1.000,00
	Soma da Ação:	4.000,00
	Soma da Unidade:	4.000,00
2007	UNIDADE DE COORDENAÇÃO DO CONTROLE INTERNO FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DO CONTROLE INTERNO MUNICIPAL	
33901400 - 1.500		3.525,00
	Soma da Ação:	3.525,00
	Soma da Unidade:	3.525,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	40.000.70
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	12.263,70 12.263,70
2004	Soma da Ação: MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	12.263,70
	Material de Consumo	199,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2.694,04
0000000 1.000	Soma da Ação:	2.893,04
		15.156,74
	Soma da Unidade:	15.156,74
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS	
	Sentenças Judiciais	1.000,00
	Depósitos Compulsórios	1.000,00
	Sentenças Judiciais	1.000,00
	Sentenças Judiciais Sentenças Judiciais	1.000,00
	Sentenças Judiciais	100,00
	Soma da Ação:	4.100,00
	Soma da Unidade:	4.100,00
0703	DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE	4.100,00
0702	DEL ANTAMENTO DE LOI ONTE, OCCIONA, LAZEN E SUVENTODE	

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: V53K-K6TS-N0WA-TLZR-AZSW



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024 **DECRETO FI** 

	NOVEMBRO/2024
9/2024	
ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
Obrigações Patronais	111,76
Soma da Ação:	111,76
Soma da Unidade:	111,76
FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA	
AÇÕES INTEGRADAS E ARTICULADAS EM PARCERIA COM ASSOCIAÇÕES LOCAIS NA ÁREA DE CULTURA	
Subvenções Sociais	100,00
Soma da Ação:	100,00
Soma da Unidade:	100,00
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL	
Material de Consumo	2.787,26
Soma da Ação:	2.787,26
Soma da Unidade:	2.787,26
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	0,48
Soma da Ação:	0,48
Soma da Unidade:	0,48
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
Diárias - Civil	400,00
Soma da Ação:	400,00
Soma da Unidade:	400,00
Total Geral:	172.457,87
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS Obrigações Patronais  Soma da Ação: Soma da Unidade:  FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA AÇÕES INTEGRADAS E ARTICULADAS EM PARCERIA COM ASSOCIAÇÕES LOCAIS NA ÁREA DE CULTURA Subvenções Sociais  Soma da Ação: Soma da Unidade:  FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL Material de Consumo  Soma da Ação: Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização  Soma da Ação: Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO Diárias - Civil  Soma da Ação: Soma da Unidade:  Soma da Ação: Soma da Unidade:

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 14 de novembro de 2024.

> GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432



Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 208/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 43.126.01 (QUARENTA E TRÊS MIL E CENTO E VINTE E SEIS REAIS E UM CENTAVO) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0601 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA

0099 RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS

33909300 - 2.701 Indenizações e Restituições

	43.126,01
Soma da Ação:	43.126,01
Soma da Unidade:	43.126,01
Total Geral:	43.126,01

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de Superavit Financeiro apurado no Balanço Patrimonial do exercício anterior, na forma estabelecida no Art. 43, paragrafo 1º, inciso I da Lei 4.320/64.

SUPERÁVIT FINANCEIRO

2.701 Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres dos Estados

43.126,01

Total Geral: 43.126,01

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 13 de novembro de 2024.

> GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: 72UR-XPMB-4KLC-AZ7I-OFO4



# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 206/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 150.034,55 (CENTO E CINQUENTA MIL E TRINTA E QUATRO REAIS E CINQUENTA E CINCO CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

## **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
	Material de Consumo		1.000,00
		Soma da Ação:	1.000,00
	So	oma da Unidade:	1.000,00
0701	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		15.471,19
		Soma da Ação:	15.471,19
2058	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		1.550,00
		Soma da Ação:	1.550,00
	So	oma da Unidade:	17.021,19
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		1.316,00
		Soma da Ação:	1.316,00
2043	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)		
33903000 - 1.600	Material de Consumo		110.000,00
		Soma da Ação:	110.000,00
2044	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		10.952,04
		Soma da Ação:	10.952,04
	So	oma da Unidade:	122.268,04
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		8.580,00
		Soma da Ação:	8.580,00
2084	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		763,32
		Soma da Ação:	763,32
2087	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		402,00
		Soma da Ação:	402,00
	So	oma da Unidade:	9.745,32
		Total Geral:	150.034,55

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

0701	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
2059	REALIZAÇÃO DE EVENTOS EDUCACIONAIS	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	2.058,00
	Soma da Ação:	2.058,00
	Soma da Unidade:	2.058,00
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
1038	MELHORIA E EXPANSÃO DE UNIDADES DE ATENÇÃO PRIMARIA À SAUDE	
33903000 - 1.600	Material de Consumo	60.000,00
33903900 - 1.600	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	50.000,00
	Soma da Ação:	110.000,00
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL	

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: ATHY-MUGZ-HIIK-PMYT-ACZB

NOVEMBRO/2024

150.034,55



## ESTADO DA BAHIA

## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

DECRETO FINANCEIRO 206/2024

33508500 - 1.500 Contrato de Gestão 12.268,04

Soma da Ação: 12.268,04
Soma da Unidade: 122.268,04

0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO

2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR

33903000 - 1.500 Material de Consumo

25.708,51
Soma da Ação: 25.708,51
Soma da Unidade: 25.708,51

Total Geral:

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 13 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA

PREFEITO Mat.9432



Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 204/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 81.521.83 (OITENTA E UM MIL E QUINHENTOS E VINTE E UM REAIS E OITENTA E TRÊS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

#### **DECRETA**

## Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  Material de Consumo	350,00
33903000 - 1.300	Soma da Ação:	350,00
	Soma da Unidade:	350.00
0004	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	350,00
	FUNCIONAMENTO DA POLICLÍNICA MUNICIPAL	
	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	3.400,00
	Soma da Ação: -	3.400,00
2037	FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	3.970,00
	Soma da Ação: ¯	3.970,00
2038	FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	3.970,00
	Soma da Ação: ¯	3.970,00
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	2.075,56
2040	Soma da Ação:	2.075,56
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL	
33903000 - 1.720	Material de Consumo	14.000,00
	Soma da Ação: <sup>-</sup>	14.000,00
2043	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	19.126,27
33909300 - 1.500	Indenizações e Restituições	10.780,00
	Soma da Ação: -	29.906,27
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	21.000,00
	Soma da Ação:	21.000,00
	Soma da Unidade:	78.321,83
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	2 000 00
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização  Soma da Ação:	2.000,00 2.000,00
	•	•
	Soma da Unidade:	2.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL BENEFÍCIOS EVENTUAIS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL	
	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita	850,00
23000200 1.000	Soma da Ação:	850,00
	Soma da Unidade:	850.00
	Sonia da Onidade.	050,00

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

	• ,	
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	139,27
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	205,00
	Soma da Ação: —	344,27
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL	
33508500 - 1.500	Contrato de Gestão	42.852,31

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: J91R-SZPA-TXPM-CENE-AKVB

Página 1 de 2

81.521,83

Total Geral:

1.200,00 81.521.83

Soma da Unidade:

Total Geral:



## **ESTADO DA BAHIA**

## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024 **DECRETO FINANCEIRO 204/2024** 33903200 - 1.500 Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita 20.673,85 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 451.40 63.977.56 Soma da Ação: 64.321.83 Soma da Unidade: 0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO 2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 33909200 - 1.720 Despesas de Exercícios Anteriores 14.000,00 Soma da Ação: 14.000.00 14.000.00 Soma da Unidade: 1102 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 2025 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 1.610,00 Soma da Ação: 1.610.00 2026 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 390,00 390,00 Soma da Ação: 2.000,00 Soma da Unidade: 1105 FUNDO MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO 2060 FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DO IDOSO 33903000 - 1.500 Material de Consumo 1.200,00 1.200,00 Soma da Ação:

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 12 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA

PREFEITO Mat.9432



Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 203/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 350.813,93 (TREZENTOS E CINQUENTA MIL E OITOCENTOS E TREZE REAIS E NOVENTA E TRÊS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

#### **DECRETA**

## Art. 1º - Fica

a aberto CRÉDITO	SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:	
	GABINETE DO PREFEITO	
	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	100,00
	Soma da Ação:	100,00
	Soma da Unidade:	100,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	100,00
	Soma da Ação:	100,00
	Soma da Unidade:	100,00
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	18.552,36
	Soma da Ação:	18.552,36
	Soma da Unidade:	18.552,36
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL	
	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	12.480,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.579,90
	Soma da Ação:	14.059,90
	Soma da Unidade:	14.059,90
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
	Material de Consumo	100,00
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	15.000,48
	Soma da Ação:	15.100,48
	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	101,19
	Soma da Ação:	101,19
	SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA	.==
	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	175.200,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	117.000,00
	Soma da Ação:	292.200,00
	Soma da Unidade:	307.401,67
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA	
	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	100,00
	Soma da Ação:	100,00
	Soma da Unidade:	100,00
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL BENEFÍCIOS EVENTUAIS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL	
33903200 - 1.661	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita	10.500,00
	Soma da Ação:	10.500,00
	Soma da Unidade:	10.500,00
	Total Geral:	350.813,93

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

0501 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: OIYK-YMR4-KRBE-PC4O-WNBS

# Baixa Grande





## **ESTADO DA BAHIA**

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA

Daixa Giai	IUE - DA	
C.N.P.J.:	13.794.912/0001-24	NOVEMBRO/20

33903000 - 1.500		NOVEMBRO/202
33903000 - 1.500	1/2024	
	Material de Consumo	236,80
	Soma da Ação:	236,80
	Soma da Unidade:	236,80
0601	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA	
0004	SERVIÇO DA DÍVIDA INTERNA (JUROS, ENCARGOS E AMORTIZAÇÕES)	
46907100 - 1.500	Principal da Dívida Contratual Resgatado	130.000,00
	Soma da Ação:	130.000,00
	Soma da Unidade:	130.000,00
0701	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
2001	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
31901100 - 1.500	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	15.821,30
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais	1.886,09
	Soma da Ação:	17.707,39
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	24,97
	Soma da Ação:	24,97
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	850,00
	Soma da Ação:	850,00
2054	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	85.000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	181,25
	Soma da Ação:	85.181,25
2056	FUNCIONAMENTO DA REDE DE ENSINO INFANTIL - CRECHE	
33903000 - 1.500	Material de Consumo	11,83
	Soma da Ação:	11,83
	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA	
	Material de Consumo	1.250,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	85.727,40
	Soma da Ação:	86.977,40
	Soma da Unidade:	190.752,84
	DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE	
1011	QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS, MOBILIÁRIOS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	
44905200 - 1.500	Equipamentos e Material Permanente	169,20
	Soma da Ação:	169,20
	Soma da Unidade:	169,20
0004	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	100,20
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E	
	AMBULATORIAL	
33508500 - 1.500	Contrato de Gestão	12.480,00
	Soma da Ação:	12.480,00
	Soma da Unidade:	12.480,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO	
0901	REQUALIFICAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS	
1087	Material de Consumo	1,20
1087	Material de Consumo  Soma da Ação:	1,20 1,20
1087 33903000 - 1.500		
1087 33903000 - 1.500 2084	Soma da Ação:	
1087 33903000 - 1.500 2084	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA	1,20
1087 33903000 - 1.500 2084	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  Material de Consumo	<b>1,20</b> 0,08
1087 33903000 - 1.500 2084 33903000 - 1.500	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  Material de Consumo  Soma da Ação:	0,08 0,08
1087 33903000 - 1.500 2084 33903000 - 1.500	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  Material de Consumo  Soma da Ação:  Soma da Unidade:	0,08 0,08
1087 33903000 - 1.500 2084 33903000 - 1.500 1101 2002	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  Material de Consumo  Soma da Ação:  Soma da Ação:  Soma da Unidade:	0,08 0,08
1087 33903000 - 1.500 2084 33903000 - 1.500 1101 2002	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  Material de Consumo  Soma da Ação: Soma da Ação: Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	0,08 0,08 1,28
1087 33903000 - 1.500 2084 33903000 - 1.500 1101 2002 33903000 - 1.500	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  Material de Consumo  Soma da Ação: Soma da Ação: Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  Material de Consumo	1,20 0,08 0,08 1,28
1087 33903000 - 1.500 2084 33903000 - 1.500 1101 2002 33903000 - 1.500	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  Material de Consumo  Soma da Ação: Soma da Ação: Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  Material de Consumo  Soma da Ação:	1,20 0,08 0,08 1,28
1087 33903000 - 1.500 2084 33903000 - 1.500  1101 2002 33903000 - 1.500 2024 33903000 - 1.500	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  Material de Consumo  Soma da Ação: Soma da Ação: Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  Material de Consumo  Soma da Ação:  FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR	1,20 0,08 0,08 1,28 69,89
1087 33903000 - 1.500 2084 33903000 - 1.500 1101 2002 33903000 - 1.500 2024 33903000 - 1.500 33903400 - 1.500	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  Material de Consumo  Soma da Ação: Soma da Ação: Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  Material de Consumo  Soma da Ação:  FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR  Material de Consumo	1,20 0,08 0,08 1,28 69,89 69,89 79,60
1087 33903000 - 1.500 2084 33903000 - 1.500  1101 2002 33903000 - 1.500 2024 33903000 - 1.500 33903400 - 1.500	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  Material de Consumo  Soma da Ação:  Soma da Ação:  Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  Material de Consumo  Soma da Ação:  FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR  Material de Consumo  Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	1,20 0,08 0,08 1,28 69,89 69,89 79,60 20,00
1087 33903000 - 1.500 2084 33903000 - 1.500  1101 2002 33903000 - 1.500 2024 33903000 - 1.500 33903400 - 1.500	Soma da Ação:  MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  Material de Consumo  Soma da Ação: Soma da Ação: Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL  MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO  Material de Consumo  Soma da Ação: FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR  Material de Consumo  Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização  Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1,20 0,08 0,08 1,28 69,89 69,89 79,60 20,00 1.400,00

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: OIYK-YMR4-KRBE-PC40-WNBS



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

DECRETO FINANCEIRO 203/2024

DECRETO FINANCEIRO 203/2024

<b>INANCEIRO 203</b>	3/2024		
2025	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA		
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		52,00
33903400 - 1.661	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		10.500,00
		Soma da Ação:	10.552,00
2026	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		4,02
		Soma da Ação:	4,02
2029	MANUTENÇÃO DA GESTÃO DESCENTRALIZADA DO NOVO BOLSA FAMÍLIA		
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		48,30
		Soma da Ação:	48,30
		Soma da Unidade:	10.604,32
	FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DA CRIANÇA E ADOLESCENTE		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		2.400,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.900,00
		Soma da Ação:	4.300,00
		Soma da Unidade:	4.300,00
1105	FUNDO MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO		
2060	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DO IDOSO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		700,00
		Soma da Ação:	700,00
		Soma da Unidade:	700,00
		Total Geral:	350.813,93

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 11 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: OIYK-YMR4-KRBE-PC4O-WNBS



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 200/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 141.576.19 (CENTO E QUARENTA E UM MIL E QUINHENTOS E SETENTA E SEIS REAIS E DEZENOVE CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0601 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA

0002 SENTENÇAS JUDICIAIS TRANSITADAS EM JULGADO (PRECATÓRIOS E REQUISIÇÕES DE PEQUENO VALOR)

33909100 - 1.500 Sentenças Judiciais 79 000 00 Soma da Ação: 79.000.00

79.000.00 Soma da Unidade:

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2051 DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PARA OS ALUNOS

33903000 - 1.550 Material de Consumo 624.67 Soma da Ação: 624.67

> Soma da Unidade: 624.67

0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVICOS, SANEAMENTO E URBANISMO

2084 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

33903900 - 1.751 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 61 951 52

> Soma da Ação: 61.951,52 Soma da Unidade: 61.951.52 Total Geral: 141.576,19

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos provenientes de Excesso de Arrecadação, na forma estabelecida no Art. 43, paragrafo 1º, inciso II da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

1.500 Recursos não Vinculados de Impostos 1.550 Transferência do Salário-Educação

1.751 Recursos da Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública - COSIP 61.951,52

141.576,19 Total Geral:

79.000.00

624,67

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 8 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA

PREFEITO Mat.9432



PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 199/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 22.887,70 (VINTE E DOIS MIL E OITOCENTOS E OITENTA E SETE REAIS E SETENTA CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

	,	
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
4.500,00	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	
587,70	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
5.087,70	Soma da Ação:	
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	2003
4.500,00	) Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	33904000 - 1.500
4.500,00	Soma da Ação:	
9.587,70	Soma da Unidade:	
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	0701
	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	2004
1.000,00	Material de Consumo	33903000 - 1.500
1.000,00	Soma da Ação:	
1.000,00	Soma da Unidade:	
	FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA	0704
	REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS	2066
10.000,00	Despesas de Exercícios Anteriores	33909200 - 1.500
10.000,00	Soma da Ação:	
10.000,00	Soma da Unidade:	
	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
	2 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	2002
750,00	Material de Consumo	33903000 - 1.500
750,00	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
1.500,00	Soma da Ação:	
1.500,00	Soma da Unidade:	
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO	
	2 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	2002
800,00	) Material de Consumo	33903000 - 1.500
800,00	Soma da Ação:	
800,00	Soma da Unidade:	
22.887,70	Total Geral:	

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

2058	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil  GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	Soma da Ação:  Soma da Ação:	1.000,00 1.000,00 10.000,00 10.000,00
2058	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS  Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil  GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA	Soma da Ação:	1.000,00
.500	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	Soma da Ação:	
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	Soma da Ação:	
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS		1.000,00
2001	, ,		
0701	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
		Soma da Unidade:	74,63
		Soma da Ação:	74,63
.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		74,63
2006	QUALIFICAÇÃO E CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS		
0501	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL		
		Soma da Unidade:	87,60
		Soma da Ação:	87,60
.500	Material de Consumo		87,60
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR		
(	2004 .500 <b>0501</b> 2006	0201 GABINETE DO PREFEITO 02004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR 0.500 Material de Consumo 0501 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL 02006 QUALIFICAÇÃO E CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS 0.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR  .500 Material de Consumo  Soma da Ação:  Soma da Unidade:  D501 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL  2006 QUALIFICAÇÃO E CAPACITAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS  .500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: 2U2Y-9FKN-EWIF-VIAV-OWFI



## PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

C.N.P.J.: 13.794.91	2/0001-24	NOVEMBRO/202
DECRETO FINANCEIRO 19	9/2024	
	Soma da Unidade:	11.000,00
0702	DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE	
1011	QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS, MOBILIÁRIOS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	
44905200 - 1.500	Equipamentos e Material Permanente	119,77
	Soma da Ação:	119,77
	Soma da Unidade:	119,77
	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E	
33903900 - 1 500	AMBULATORIAL Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.500,00
33303300 - 1.300	Soma da Ação:	1.500,00
		<u> </u>
	Soma da Unidade:	1.500,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS	
	Material de Consumo	298,00
1.555	Soma da Ação:	298,00
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	230,00
	Material de Consumo	800.00
	Soma da Ação:	800,00
	Soma da Unidade:	1.098,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
33902700 - 1.500	Encargos pela Honra de Avais, Garantias, Seguros e Similares	8.718,00
	Soma da Ação:	8.718,00
	Soma da Unidade:	8.718,00
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL MANUTENÇÃO DA GESTÃO DESCENTRALIZADA DO NOVO BOLSA FAMÍLIA	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	130,70
	Soma da Ação:	130,70
2030	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO DESENVOLVIMENTO INFANTIL INTEGRAL NA PRIMEIRA INFÂNCIA - CRIANÇA FELIZ	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	159,00
	Soma da Ação:	159,00
	Soma da Unidade:	289,70
	Total Geral:	22.887,70
	Total Geral.	

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 8 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432



Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

## **DECRETO FINANCEIRO 198/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 106.245.00 (CENTO E SEIS MIL E DUZENTOS E QUARENTA E CINCO REAIS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

#### **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
	Material de Consumo		759,94
		Soma da Ação:	759,94
		Soma da Unidade:	759.94
0601	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA		,-
	OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS E CONTRIBUTIVAS		
33904700 - 1.500	Obrigações Tributárias e Contributivas		50.000,00
		Soma da Ação:	50.000,00
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		26.555,40
		Soma da Ação:	26.555,40
		Soma da Unidade:	76.555,40
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
	FUNCIONAMENTO DA CASA DE APOIO		
33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		695,00
	,	Soma da Ação:	695,00
	SERVIÇOS DE TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO - TFD		
	Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas		700,00
33904800 - 1.600	Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas		250,00
		Soma da Ação:	950,00
		Soma da Unidade:	1.645,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO		
	MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		11.256,50
		Soma da Ação:	11.256,50
	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA		
33903000 - 1.500	Material de Consumo	<u> </u>	5.030,00
0007	MANUTENOÃO E OCNOEDVAÇÃO DE DENO MÓVEIO E IMÓVEIO	Soma da Ação:	5.030,00
	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS MÓVEIS E IMÓVEIS Material de Consumo		2.280,16
33903000 - 1.500	Material de Consumo	Soma da Ação:	2.280,16
			·
		Soma da Unidade:	18.566,66
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS		
	Encargos pela Honra de Avais, Garantias, Seguros e Similares		8.718,00
	5 1 , , g	Soma da Ação:	8.718,00
		Soma da Unidade:	8.718,00
		Total Geral:	106.245.00
		iolai Gerai.	100.245,00

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

0704	FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA		
	Soma da U	nidade: 10	.000,00
	Soma d	a Ação: 3	.000,00
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	3	.000,00
2003	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO		
	Soma d	a Ação: 7	.000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	7	.000,00
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
0501	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL		

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: 7QGC-PQS9-NTQD-RKJH-SSSF



**DECRETO FI** 

# **ESTADO DA BAHIA**

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

Cigrande - BA P.J.: 13.794.912/0001-24 NOVEMBRO/2024

O.N.I .O 10.734.31	2/0001-24		NOVEWBRO/2024
INANCEIRO 19	8/2024		
2066	REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS		
33909200 - 1.500	Despesas de Exercícios Anteriores		50.000,00
		Soma da Ação:	50.000,00
		Soma da Unidade:	50.000,00
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOAMBULATORIAL	SPITALAR E	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.395,00
		Soma da Ação:	1.395,00
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)		
33903400 - 1.600	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		250,00
		Soma da Ação:	250,00
		Soma da Unidade:	1.645,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		2.000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		2.900,00
		Soma da Ação:	4.900,00
		Soma da Unidade:	4.900,00
1001	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA		
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		2.900,00
		Soma da Ação:	2.900,00
		Soma da Unidade:	2.900,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		4.900,00
		Soma da Ação:	4.900,00
		Soma da Unidade:	4.900,00
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	–	29.900,00
2000	FUNCIONAMENTO DOS CEDVICOS DE PROTECÃO COCIAL ESPECIAL	Soma da Ação:	29.900,00
	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL  Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		2.000,00
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoai Decorrentes de Contratos de Tercenização	Soma da Ação:	2.000,00
		Soma da Unidade:	31.900,00
		Total Geral:	106.245,00

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 7 de novembro de 2024.





# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

# **DECRETO FINANCEIRO 196/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 46.058,62 (QUARENTA E SEIS MIL E CINQUENTA E OITO REAIS E SESSENTA E DOIS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

# **DECRETA**

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotaçõe
---

0201 GABINETE DO PREFEITO

		2002 N
600,00		33903000 - 1.500 N
600,00	Soma da Ação:	
600,00	Soma da Unidade:	
		0202 (
		2012 F
243,00		33903000 - 1.500 N
243,00	Soma da Ação:	
243,00	Soma da Unidade:	
		0501 S
		2002 N
316,20		33903000 - 1.500 N
316,20	Soma da Ação:	
	AÇAO	2003 N
3.507,97		33904000 - 1.500
3.507,97	Soma da Ação:	
3.824,17	Soma da Unidade:	
		0801 F
0.000.00		2037 F
3.000,00	0 d- A-#	31901300 - 1.600 C
3.000,00	Soma da Ação: - - HOSPITALAR E	2042
	- HOSPITALAR E	2042 F
1.846,40		33903900 - 1.500 C
1.846,40	Soma da Ação:	
		2043 F
15.000,00		31901300 - 1.600 C
15.000,00	Soma da Ação:	
19.846,40	Soma da Unidade:	
	МО	0901 8
		1081 N
3.194,00		33903000 - 1.500 N
3.194,00	Soma da Ação:	1007 5
4 000 00		1087 F
1.820,00 1.820.00	Soma da Ação:	33903000 - 1.500 N
1.020,00	Soma da Ação.	2002 N
743,05		33903000 - 1.500 N
743,05	Soma da Ação:	1.000
0,00	ooma aa 7 gao.	2084 N
14.386,00		33903000 - 1.500 N
14.386,00	Soma da Ação:	
20.143,05	Soma da Unidade:	
20.140,00	Coma da Cinadac.	1001 S
		2002 N
402,00		33903000 - 1.500 N
402,00	Soma da Ação:	
402,00	Soma da Unidade:	
.52,00		1101 \$
		2002 N
1.000,00		33903900 - 1.500 C
1.000,00	Soma da Ação:	

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: M99E-ZFUZ-O4SI-JZY8-QKC9

Página 1 de 3





# **ESTADO DA BAHIA** PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

DECRETO FINANCEIRO 196/2024	
Soma da Unidade:	1.000,00
Total Geral:	46.058,62

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo
com o previsto no Art. 43. paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

	CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE		
4001	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		17.400,00
		Soma da Ação:	17.400,00
		Soma da Unidade:	17.400,00
0201	GABINETE DO PREFEITO		
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		30,34
		Soma da Ação:	30,34
		Soma da Unidade:	30,34
0501	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL		
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		5.496,02
		Soma da Ação:	5.496,02
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		285,96
		Soma da Ação:	285,96
		Soma da Unidade:	5.781,98
	<b>DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE</b> ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS		
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais		165,44
		Soma da Ação:	165,44
		Soma da Unidade:	165,44
0704	FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA		
	FOMENTO ÀS ATIVIDADES ARTÍSTICAS E CULTURAIS		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		969,66
		Soma da Ação:	969,66
		Soma da Unidade:	969,66
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		,
	FUNCIONAMENTO DA POLICLÍNICA MUNICIPAL		
33903400 - 1.600	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		18.000,00
	•	Soma da Ação:	18.000,00
2043	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)		
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		1.711,20
		Soma da Ação:	1.711,20
		Soma da Unidade:	19.711,20
1101	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização		2.000,00
	•	Soma da Ação:	2.000,00
		Soma da Unidade:	2.000,00
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
		Total Geral:	46.058,62

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: M99E-ZFUZ-O4SI-JZY8-QKC9



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

Indicated PDA: NOVEMBRO/2024 NOVEMBRO/2024

# **DECRETO FINANCEIRO 196/2024**

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 6 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: M99E-ZFUZ-O4SI-JZY8-QKC9



# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

# **DECRETO FINANCEIRO 194/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 244.076,03 (DUZENTOS E QUARENTA E QUATRO MIL E SETENTA E SEIS REAIS E TRÊS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

# **DECRETA**

Aut 40 Eige chaute	CRÉDITO SUPLEMENTAR	na impantância cumuc	 uintaa Dataaãaa.

0101 CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

		4001
20.000,00		33903000 - 1.500
20.000,00	Soma da Ação:	
20.000,00	Soma da Unidade:	
		0201
		2001
8.412,00		31901100 - 1.500
8.412,00	Soma da Ação:	
8.412,00	Soma da Unidade:	
		0501
9.884,00		2001 31901100 - 1.500
9.884,00	Soma da Ação:	31901100 - 1.500
9.884,00		
9.884,00	Soma da Unidade:	0004
		<b>0601</b> 0001
22.500,00		33904700 - 1.500
22.500,00	Soma da Ação:	
		0004
3.000,00		46907100 - 1.500
3.000,00	Soma da Ação:	
25.500,00	Soma da Unidade:	
	CUÍPE	
	10	0006
6.500,00	0	33717000 - 1.500
6.500,00	Soma da Ação:	
6.500,00	Soma da Unidade:	
		<b>0701</b> 2002
1.500,00		33903900 - 1.500
1.500,00	Soma da Ação:	1.000
	-	2052
8.400,00		33903400 - 1.500
8.400,00	Soma da Ação:	
		2054
28.807,43		33903900 - 1.500
28.807,43	Soma da Ação:	2052
16.272,60		2056 33903000 - 1.500
16.272,60	Soma da Ação:	33903000 - 1.300
54.980,03	Soma da Unidade:	
54.960,03	Soma da Omdade.	0801
		2043
18.000,00		33903900 - 1.500
18.000,00	Soma da Ação:	
18.000,00	Soma da Unidade:	
,		0901
		2084
5.000,00		33903900 - 1.500
5.000,00	Soma da Ação:	
5.000,00	Soma da Unidade:	

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: IP1B-TDPU-KA2N-B3XZ-RNA3

Página 1 de 3





# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

DECRETO FINANCEIRO 194/2024

DECRETO FINANCEIRO 194/2024

	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
	AMPLIAÇÃO E RENOVAÇÃO DE FROTA DE VEÍCULOS	
	Equipamentos e Material Permanente	78.385,00
44905200 - 2.660	Equipamentos e Material Permanente	17.415,00 <b>95.800,00</b>
	Soma da Ação:	
	Soma da Unidade:	95.800,00
	Total Geral:	244.076,03
	édito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de ragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:	acordo
	CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE	
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais	20.000,00
	Soma da Ação:	20.000,00
	Soma da Unidade:	20.000,00
	GUARDA MUNICIPAL	
	FUNCIONAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL Outros Sonigos da Terreiros - Recesa Física	3.000,00
33903000 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  Soma da Ação:	3.000,00
	-	
	Soma da Unidade:	3.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	
	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	15.000,00
1.000	Soma da Ação:	15.000,00
	Soma da Unidade:	15.000,00
0701	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	10.000,00
	MELHORIA E EXPANSÃO DA INFRAESTRUTURA DA REDE DE ENSINO FUNDAMENTAL	
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	4.900,00
	Soma da Ação:	4.900,00
2052	FUNCIONAMENTO DA REDE DA EDUCAÇÃO ESPECIAL	
33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	4.500,00
	Soma da Ação:	4.500,00
	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	
33903400 - 1.500	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	18.000,00
	Soma da Ação:	18.000,00
	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA	24.070.00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	34.672,60
	Soma da Ação:	34.672,60
	Soma da Unidade:	62.072,60
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	14.000,00
	Soma da Ação:	14.000,00
	Soma da Unidade:	14.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	34.203,43
0.000.000	Soma da Ação:	34.203,43
	Soma da Unidade:	34.203,43
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	34.203,43
	QUALIFICAÇÃO DOS SERVIÇOS DA GESTÃO DESCENTRALIZADA DO NOVO BOLSA FAMÍLIA	75 550 00
	Equipamentos e Material Permanente Equipamentos e Material Permanente	75.552,00
449U3ZUU - Z.00U	Equipamentos e material Permanente  Soma da Ação:	17.415,00 <b>92.967,00</b>
2029	MANUTENÇÃO DA GESTÃO DESCENTRALIZADA DO NOVO BOLSA FAMÍLIA	32.367,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2.833,00
	Soma da Ação:	2.833,00
	Soma da Unidade:	95.800,00

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: IP1B-TDPU-KA2N-B3XZ-RNA3



Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

**DECRETO FINANCEIRO 194/2024** 

Total Geral: 244.076,03

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 5 de novembro de 2024.

> GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

# **DECRETO FINANCEIRO 193/2024**

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 898.136,64 (OITOCENTOS E NOVENTA E OITO MIL E CENTO E TRINTA E SEIS REAIS E SESSENTA E QUATRO CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 472 / 2023,

# **DECRETA**

		CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE	
10.000,00		MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINIS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
10.000,00	Soma da Ação:	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
10.000,00	Soma da Unidade:		
10.000,00	Soma da Onidade.	CEODETADIA MUNICIDAL DE ADMINISTRAÇÃO CEDA	0504
		SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERA MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO AD	
22.000,00		Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos d	
22.000,00	Soma da Ação:	•	
22.000,00	Soma da Unidade:		
		FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	0701
	AMENTAL	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA -	
300.000,00		Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos d	33903400 - 1.540
300.000,00	Soma da Ação:		
300.000,00	Soma da Unidade:		
		FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA	0704
		REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COM	2066
115.108,40		Despesas de Exercícios Anteriores	33909200 - 1.500
115.108,40	Soma da Ação:		
115.108,40	Soma da Unidade:		
		FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	
		MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO AD	
200,00		Material de Consumo	
46.253,44		Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
3.000,00 <b>49.453,44</b>	Soma da Ação:	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Juridica	33903900 - 1.500
43.433,44	Joina da Ação.	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	2004
100,00		Material de Consumo	
100,00	Soma da Ação:		
	-	FUNCIONAMENTO DA POLICLÍNICA MUNICIPAL	2036
5.558,32		Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos d	33903400 - 1.500
5.558,32	Soma da Ação:		
		FUNCIONAMENTO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA	2037
15.575,19		Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	31901100 - 1.500
15.575,19	Soma da Ação:		
	ALIZADA - HOSPITALAR E	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM S AMBULATORIAL	2042
600,00		Material de Consumo	33903000 - 1.500
30.367,28		Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos d	33903400 - 1.500
23.000,00		Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
53.967,28	Soma da Ação:	_	
	E (APS)	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIM	
9.424,81		Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
10.000,00 110.930,04		Material de Consumo Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos d	
130.354,85	Soma da Ação:	Outras Despesas de Pessoai Decorrentes de Contratos d	33903400 - 1.500
130.334,03		FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DO CENTRO DE A	2044
4.057,16	0,4 0	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos d	
4.057,16	Soma da Ação:		
, -		SERVIÇOS DE TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO - T	2048
100.00		Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas	33904800 - 1.600
100,00			
100,00	Soma da Ação:		

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: QUJH-G1LD-VF3Y-QXHD-QUZP

Página 1 de 5



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

P.J.: 13.794.912/0001-24 NOVEMBRO/2024

		DECRETO FINANCEIRO 193/2024	ECRETO FINANCEIRO 193
		0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO	0901
		2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	2002
146.500,00		33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	33903400 - 1.500
146.500,00	Soma da Ação:		
146.500,00	Soma da Unidade:		
		1001 SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA	
		2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
500,00		33901400 - 1.500 Diárias - Civil	
5.400,00		33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	33903400 - 1.500
5.900,00	Soma da Ação:		
5.900,00	Soma da Unidade:		
		1101 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
202.22		2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
200,00	Como do Aoão:	33903000 - 1.500 Material de Consumo	33903000 - 1.500
200,00	Soma da Ação:	2024 FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR	2024
222,00		33903000 - 1.500 Material de Consumo	
3.200,00		33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	
3.422,00	Soma da Ação:	1.000 Gallac Bosposac ac i Goodal Bossinolitico ac Golilatico de Golilacio de Golil	00000100 1.000
3.622,00	Soma da Unidade:		
0.022,00	Coma da Cindade.	1102 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	1102
		2025 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA	
140,00		33903000 - 1.500 Material de Consumo	
20.500,00		33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	33903400 - 1.500
20.640,00	Soma da Ação:		
		2026 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL	2026
100,00		33903000 - 1.500 Material de Consumo	33903000 - 1.500
100,00	Soma da Ação:		
		2029 MANUTENÇÃO DA GESTÃO DESCENTRALIZADA DO NOVO BOLSA FAMÍLIA	2029
100,00		33903000 - 1.500 Material de Consumo	
5.000,00		33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	33903400 - 1.500
5.100,00	Soma da Ação:	7	
	IEIRA	2030 MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO DESENVOLVIMENTO INFANTIL INTEGRAL NA PRII INFÂNCIA - CRIANÇA FELIZ	2030
10.000,00		33903400 - 1.500 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	33903400 - 1.500
10.000,00	Soma da Ação:		
35.840,00	Soma da Unidade:		
898.136,64	Total Geral:		

Art. 2° - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1°, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1°, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

0101	CÂMARA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE		
3002	QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS, MOBILIÁRIOS E TECINFORMAÇÃO	CNOLOGIA DA	
44905200 - 1.500	Equipamentos e Material Permanente		54.000,00
		Soma da Ação:	54.000,00
4001	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS		
33901400 - 1.500	Diárias - Civil		10.000,00
33903000 - 1.500	Material de Consumo		28.600,00
33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		45.000,00
33904000 - 1.500	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica		30.000,00
		Soma da Ação:	113.600,00
4002	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS		
31901100 - 1.500	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		81.000,00
		Soma da Ação:	81.000,00
		Soma da Unidade:	248.600,00
0201	GABINETE DO PREFEITO		
2001	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS		
31901100 - 1.500	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		19.000,00
		Soma da Ação:	19.000,00
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: QUJH-G1LD-VF3Y-QXHD-QUZP

Página 2 de 5



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

C.N.P.J.: 13.794.91		NOVEMBRO/20
CRETO FINANCEIRO 193	3/2024	
33901400 - 1.500	Diárias - Civil	1.364,5
	Soma da Ação:	1.364,52
	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	500.00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:	560,00 <b>560,0</b> 0
0202	Soma da Unidade:	20.924,52
	GUARDA MUNICIPAL  MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	990,00
	Soma da Ação:	990,00
2012	FUNCIONAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL	
31901100 - 1.500	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	3.644,59
	Soma da Ação:	3.644,59
	Soma da Unidade:	4.634,59
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA	
	RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS	4 000 00
33909300 - 1.500	Indenizações e Restituições  Soma da Ação:	1.000,00 1.000,00
		•
	Soma da Unidade:	1.000,00
0006	CONSÓRCIO PÚBLICO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE BACIA DO JACUÍPE PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - EXECUÇÃO DE CONTRATO DE RATEIO	
31717000 - 1.500	Rateio pela Participação Em Consórcio Público	40,00
	Soma da Ação:	40,00
	Soma da Unidade:	40,00
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO FUNCIONAMENTO DA REDE DE ENSINO INFANTIL - CRECHE	
31901100 - 1.540	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	300.000,00
	Soma da Ação:	300.000,00
	Soma da Unidade:	300.000,00
	DEPARTAMENTO DE ESPORTE, CULTURA, LAZER E JUVENTUDE QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS, MOBILIÁRIOS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	
44905200 - 1.500	Equipamentos e Material Permanente	192,03
	Soma da Ação:	192,03
	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33901400 - 1.500		411,97
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	5.000,00
2063	Soma da Ação: REALIZAÇÃO DE EVENTOS ESPORTIVOS	5.411,97
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2.000,00
0000000 1.000	Soma da Ação:	2.000,00
2068	REALIZAÇÃO DE EVENTO INTERATIVO	,
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1.000,00
	Soma da Ação:	1.000,00
	Soma da Unidade:	8.604,00
	FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA	
	FOMENTO ÀS ATIVIDADES ARTÍSTICAS E CULTURAIS	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	222,00
	Soma da Ação:	222,00
	REALIZAÇÃO E APOIO A EVENTOS CULTURAIS E COMEMORATIVOS	2,000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:	2.000,00
	Soma da Unidade:	2.222,00
	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS	
3000		
31909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	1.000,00

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: QUJH-G1LD-VF3Y-QXHD-QUZP

0099 RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS

33909100 - 1.500 Sentenças Judiciais

44909100 - 1.500 Sentenças Judiciais

45909100 - 1.500 Sentenças Judiciais

1.000,00

1.000,00 1.000,00

5.000,00

Soma da Ação:



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

C.N.P.J.: 13.794.912	20001-24	NOVEMBRO/2022
CRETO FINANCEIRO 193	/2024	
33909300 - 1.500	Indenizações e Restituições	1.000,00
	Soma da Ação:	1.000,00
2040	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	
	Material de Consumo	197.166,24
33903000 - 1.600	Material de Consumo	10.000,00
	Soma da Ação:	207.166,24
2042	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E	
33508500 - 1 500	AMBULATORIAL Contrato de Gestão	900,00
1.000	Soma da Ação:	900,00
2043	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)	550,55
	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	100,00
00000100 1.000	Soma da Ação:	100,00
	Soma da Unidade:	214.166,24
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO	
0005	PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - ELABORAÇÃO DO PLANO INTERMUNICIPAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS	
33717000 - 1.500	Rateio pela Participação Em Consórcio Público	1.000,00
	Soma da Ação:	1.000,00
1081	MELHORIA E EXPANSÃO DE VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS	
33933900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	990,00
	Soma da Ação:	990,00
2002	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	,
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	3.990,00
	Soma da Ação:	3.990,00
2004	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	
	Material de Consumo	15.855,18
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2.472,55
	Soma da Ação:	18.327,73
	Soma da Unidade:	24.307,73
		24.307,73
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
		6.819,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica  Soma da Ação:	6.819,00
2004		0.015,00
	MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33.760,00
33903900 - 1.300	Soma da Ação:	33.760,00
2072	AÇÕES INTEGRADAS E ARTICULADAS EM PARCERIA COM ENTIDADES DE ASSISTÊNCIA EM	33.700,00
2012	AGRICULTURA	
33504100 - 1.500	Contribuições	2.000,00
	Soma da Ação:	2.000,00
	Soma da Unidade:	42.579,00
1002	FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE	,
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
	Encargos pela Honra de Avais, Garantias, Seguros e Similares	2.000,00
	Soma da Ação:	2.000,00
	Soma da Unidade:	2.000,00
		2.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
		990,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	990,00
2024	Soma da Ação:	990,00
	FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR	780,00
33901400 - 1.500		
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Indenizações e Restituições	7.350,00
33909300 - 1.300	· · · · · · ·	1.000,00
	Soma da Ação:	9.130,00
	Soma da Unidade:	10.120,00
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS	
0008		1.000,00
0008 31909100 - 1.500	CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS	1.000,00 1.000,00
0008 31909100 - 1.500 33906700 - 1.500	CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS Sentenças Judiciais	
0008 31909100 - 1.500 33906700 - 1.500 33909100 - 1.500	CUMPRIMENTO DE ACORDOS, HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS Sentenças Judiciais Depósitos Compulsórios	1.000,00



DECRETO

# **ESTADO DA BAHIA**

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

TRITION - BA I.: 13.794.912/0001-24 NOVEMBRO/2024

0.14.1 .0 10.704.017	10001-24	NOVENIBIO/2024
FINANCEIRO 193	3/2024	
45909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	1.000,00
	Soma da Ação:	5.000,00
0099	RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS	
33909300 - 1.500	Indenizações e Restituições	1.000,00
	Soma da Ação:	1.000,00
2017	AÇÕES INTEGRADAS E ARTICULADAS EM PARCERIA COM ENTIDADES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
33504300 - 1.500	Subvenções Sociais	10.000,00
	Soma da Ação:	10.000,00
2020	BENEFÍCIOS EVENTUAIS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL	
33903200 - 1.500	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita	550,00
	Soma da Ação:	550,00
2026	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL	
33901400 - 1.500	Diárias - Civil	772,56
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	230,00
	Soma da Ação:	1.002,56
2029	MANUTENÇÃO DA GESTÃO DESCENTRALIZADA DO NOVO BOLSA FAMÍLIA	
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	990,00
	Soma da Ação:	990,00
	Soma da Unidade:	18.542,56
1103	FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE	
1011	QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS, MOBILIÁRIOS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	
44905200 - 1.500	Equipamentos e Material Permanente	396,00
	Soma da Ação:	396,00
	Soma da Unidade:	396,00
	Total Geral:	898.136,64

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 1 de novembro de 2024.

> GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

# **DECRETO FINANCEIRO 215/2024**

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 353.967.21 (TREZENTOS E CINQUENTA E TRÊS MIL E NOVECENTOS E SESSENTA E SETE REAIS E VINTE E UM CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 467 / 2023,

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2054 FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL

31901100 - 1.541 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil

Soma da Ação: 331.319.53 Soma da Unidade: 331.319.53

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS) 33903900 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

22.647.68 22.647.68 Soma da Ação: 22.647,68 Soma da Unidade:

353.967.21 Total Geral:

Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2054 FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL

31901300 - 1.541 Obrigações Patronais

331.319.53 Soma da Ação: 331.319,53

Soma da Unidade:

Total Geral:

331.319.53

331.319,53

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)

33903600 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física

33903000 - 1.600 Material de Consumo

17.951.18 4.696,50

22.647,68 Soma da Ação: Soma da Unidade: 22.647,68 353.967,21

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 25 de novembro de 2024.

> GII VAN RIOS DA SII VA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnología / / Chave do Filtro: TUIT-Y6SF-CURS-6SFG-C3HG



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

# **DECRETO FINANCEIRO 215/2024**

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 353.967,21 (TREZENTOS E CINQUENTA E TRÊS MIL E NOVECENTOS E SESSENTA E SETE REAIS E VINTE E UM CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 467 / 2023,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2054 FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL

31901100 - 1.541 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil

Soma da Ação: 331.319,53
Soma da Unidade: 331.319.53

331.319,53

331.319.53

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)

33903900 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

| 22.647,68 | | 22.647,68 | | Soma da Ação: | 22.647,68 | | Soma da Unidade: | 22.647,68 | Total Geral: | 353.967.21 |

Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2054 FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL

31901300 - 1.541 Obrigações Patronais

Soma da Ação: 331.319,53
Soma da Unidade: 331.319,53

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)

33903000 - 1.600 Material de Consumo 17.951,18
33903600 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 4.696,50
Soma da Ação: 22.647.68

 Soma da Ação:
 22.647,68

 Soma da Unidade:
 22.647,68

 Total Geral:
 353.967,21

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 25 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: TUIT-Y6SF-CURS-6SFG-C3HG



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

**DECRETO FINANCEIRO 207/2024** 

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 10.000,00 (DEZ MIL REAIS ) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 467 / 2023,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)

33903600 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física

| 10.000,00 | Soma da Ação: | 10.000,00 | Soma da Unidade: | 10.000,00 | Total Geral: | 10.000,00

Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)

33903900 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

 Soma da Ação:
 10.000,00

 Soma da Unidade:
 10.000,00

 Total Geral:
 10.000,00

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 13 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: FOIV-GJOE-S6OH-N1BB-AFHY



# ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

# **DECRETO FINANCEIRO 205/2024**

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 30.433,73 (TRINTA MIL E QUATROCENTOS E TRINTA E TRÊS REAIS E SETENTA E TRÊS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 467 / 2023,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

		FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	0801
		FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)	2043
23.073,73		Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	33903400 - 1.500
23.073,73	Soma da Ação:		
23.073,73	Soma da Unidade:		
		SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR	<b>0901</b> 2004
2.960,00		Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
2.960,00	Soma da Ação:		
2.960,00	Soma da Unidade:		
		FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	1102
		FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA	2025
2.200,00		Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	33903400 - 1.500
2.200,00	Soma da Ação:		
		FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL	2026
2.200,00		Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	33903400 - 1.500
2.200,00	Soma da Ação:		
4.400,00	Soma da Unidade:		
30.433.73	Total Geral:		

# Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2043	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		6.617,31
33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		10.617,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		5.839,42
		Soma da Ação:	23.073,73
		Soma da Unidade:	23.073,73
	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		2.960,00
		Soma da Ação:	2.960,00
		Soma da Unidade:	2.960,00
1102	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
2025	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		2.200,00
		Soma da Ação:	2.200,00
2026	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		2.200,00
		Soma da Ação:	2.200,00
		Soma da Unidade:	4.400,00
		Total Geral:	30.433,73

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: FSE6-IR2K-NPQY-G6VU-RDOB

Página 1 de 2

NOVEMBRO/2024



# **ESTADO DA BAHIA**

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

P.J.: 13.794.912/0001-24

# **DECRETO FINANCEIRO 205/2024**

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 12 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: FSE6-IR2K-NPQY-G6VU-RDOB

Página 2 de 2



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

2.000.00

# **DECRETO FINANCEIRO 202/2024**

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 23.397,90 (VINTE E TRÊS MIL E TREZENTOS E NOVENTA E SETE REAIS E NOVENTA CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 467 / 2023,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
 2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E AMBULATORIAL
 33903000 - 1.500 Material de Consumo

 2043
 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)
 Soma da Ação:
 2.000,00

 33903000 - 1.600
 Material de Consumo
 13.397,90

 Soma da Ação:
 13.397,90

Soma da Unidade: 15.397,90

0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO
2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR
33903900 - 1.720 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Soma da Ação: 8.000,00

Soma da Unidade: 8.000,00

Total Geral: 23.397,90

Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2042 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO EM SAÚDE ESPECIALIZADA - HOSPITALAR E

AMBULATORIAL

33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 2.000,00
Soma da Ação: 2.000,00
2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVICOS DE ATENCÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)

33903900 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Soma da Ação:

Soma da Ação: 13.397,90
Soma da Unidade: 15.397,90

0901 SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS, SANEAMENTO E URBANISMO

2004 MANUTENÇÃO E USO DE FROTA VEICULAR

33903000 - 1.720 Material de Consumo 8.000,00

 Soma da Ação:
 8.000,00

 Soma da Unidade:
 8.000,00

 Total Geral:
 23.397,90

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 11 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA

PREFEITO Mat.9432



Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

# **DECRETO FINANCEIRO 201/2024**

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 1.600.00 (UM MIL E SEISCENTOS REAIS ) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 467 / 2023,

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2058 GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA

33903000 - 1.500 Material de Consumo

1.600,00 Soma da Ação: 1.600.00 Soma da Unidade: 1.600.00 Total Geral: 1.600.00

Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

0701 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2058 GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA

33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

1.600.00 1.600,00 Soma da Ação: Soma da Unidade: 1.600,00 1.600,00 Total Geral:

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 8 de novembro de 2024.

> GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: B5KJ-3AGQ-EF5M-WPRI-07T8



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

# **DECRETO FINANCEIRO 197/2024**

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 3.003,98 (TRÊS MIL E TRÊS REAIS E NOVENTA E OITO CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 467 / 2023,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

0501 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

33903000 - 1.500 Material de Consumo

 503,98

 Soma da Ação:
 503,98

 Soma da Unidade:
 503,98

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)

33903600 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física

Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

0501 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

2002 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

 Soma da Ação:
 503,98

 Soma da Unidade:
 503,98

0801 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

2043 FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)

33903400 - 1.600 Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 6 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: Z6ZQ-EOEO-OPJS-F50Y-1MVL



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Avenida Dois de Julho, 737 - Centro Baixa Grande - BA C.N.P.J.: 13.794.912/0001-24

NOVEMBRO/2024

# **DECRETO FINANCEIRO 195/2024**

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 51.300,00 (CINQUENTA E UM MIL E TREZENTOS REAIS ) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de BAIXA GRANDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 467 / 2023,

#### DECRETA

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS		
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais		300,00
		Soma da Ação:	300,00
		Soma da Unidade:	300,00
0801	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2043	FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)		
33903000 - 1.600	Material de Consumo		50.000,00
		Soma da Ação:	50.000,00
		Soma da Unidade:	50.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		1.000,00
		Soma da Ação:	1.000,00
		Soma da Unidade:	1.000,00
		Total Geral:	51.300,00

Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

		SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO GERAL	0501
		ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	2001
300,00		Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	31901100 - 1.500
300,00	Soma da Ação:		
300,00	Soma da Unidade:		
		FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	0801
		FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS)	2043
50.000,00		Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.600
50.000,00	Soma da Ação:		
50.000,00	Soma da Unidade:		
		FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	1102
		FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA	2025
1.000,00		Material de Consumo	33903000 - 1.500
1.000,00	Soma da Ação:		
1.000,00	Soma da Unidade:		
51.300,00	Total Geral:		

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Baixa Grande, Estado Da Bahia 5 de novembro de 2024.

GILVAN RIOS DA SILVA PREFEITO Mat.9432

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Chave do Filtro: EJH5-0KJP-CYEY-FVSW-9FK0

# Extratos de Contratos



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Av. Dr Heraldo Alves Miranda, 737 - Centro - Baixa Grande BA - CEP: 44620-000

# MUNICÍPIO DE BAIXA GRANDE-BA CNPJ Nº 13.794.912/0001-24 INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 01/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 001/2025

# EXTRATO DO CONTRATO

Processo Administrativo: 001/2025 Contrato 01/2025. Contratante: Município de Baixa Grande-Bahia Contratada: FREITAS PAMPONET SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA CNPJ nº 32.179.724/0001-30. Objeto: Prestação de serviços de consultoria e assessoria jurídico-administrativa ao Município e suas respectivas secretarias, abrangendo a emissão de pareceres técnico-jurídicos e ajuizamento de ações judiciais nas áreas de Direito Administrativo, Constitucional, Financeiro e Cível, representação em processos perante a Justiça Estadual, Federal, Tribunais Superiores (TRF, STJ, STF) e Tribunais de Contas do Estado e da União; atuação em Ações Diretas de Inconstitucionalidade, Mandados de Segurança, Mandados de Injunção e demais remédios constitucionais, além de disponibilizar atendimento presencial em Feira de Santana-BA sempre que necessário para atender agentes municipais e as demandas jurídicas específicas da administração pública. Vigência: 10/01/2025 a 10/01/2026. Valor: R\$ 168.000,00 (cento e sessenta e oito mil reais).

Dotação Orçamentária:

Órgão 0301 - ASSESSORIA JURIDICA;

Projeto/atividade 04.092.0002.2.002 – FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DA PROCURADORIA MUNICIPAL;

Elemento de despesa 3.3.90.35.00 - SERVIÇOS DE CONSULTORIA;

Fonte de recurso: 1500

Fundamentação legal: artigo 74, inciso III, alínea "c"e "e", da Lei Federal 14.133/2021.

ANTONIA GELMA SODRE DA SILVA Agente de Contratação



# PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

Av. Dr Heraldo Alves Miranda, 737 - Centro - Baixa Grande BA - CEP: 44620-000

# MUNICÍPIO DE BAIXA GRANDE-BA CNPJ Nº 13.794.912/0001-24 INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 02/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 002/2025

# EXTRATO DO CONTRATO

Processo Administrativo: 002/2025 Contrato 02/2025. Contratante: Município de Baixa Grande - Bahia Contratada: CR - CONTABILIDADE DE RESULTADOS SOCIEDADE SIMPLES PURA CNPJ nº 20.713.698/0001-08. Objeto: Prestação de Serviços Técnicos Especializados em Assessoria e Consultoria Contábil e Planejamento Governamental para atender as demandas da Prefeitura Municipal de Baixa Grande/Ba. Vigência: 10/01/2025 a 10/01/2026. Valor: R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais).

Dotação Orçamentária:

Órgão 0601 – SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA Projeto/atividade 04.122.0002.2.002 – MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TECNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

Elemento de despesa 3.3.90.35.00 – SERVIÇOS DE CONSULTORIA Fonte de recurso 1500.

Órgão 0701 – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA Projeto / atividade 04.122.0002.2.002 – MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TECNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

Elemento de despesa 3.3.90.35.00 – SERVIÇOS DE CONSULTORIA Fonte de recurso 1500.

Órgão 0801 – SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

Projeto / atividade 04.122.0002.2.002 – MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TECNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

Elemento de despesa 3.3.90.35.00 – SERVIÇOS DE CONSULTORIA Fonte de recurso 1500.



Órgão 1101 – SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL Projeto / atividade 04.122.0002.2.002 – MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TECNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO

Elemento de despesa 3.3.90.35.00 - SERVIÇOS DE CONSULTORIA Fonte de recurso 1500.

Fundamentação legal: artigo 74, inciso III, alínea "c", da Lei Federal 14.133/2021.

ANTONIA GELMA SODRE DA SILVA Agente de Contratação